

RETIFICAÇÃO 001 - EDITAL DAC Nº 018/2023 - PROGRAMA AUXÍLIO TRANSPORTE PARA CURSOS DE ALTERNÂNCIA - LEDOC

PROCESSO Nº 23106.033869/2023-52

O Decano de Assuntos Comunitários, no uso de suas atribuições legais e por meio da Diretoria de Desenvolvimento Social (DAC/DDS), torna pública a Retificação 001 do Edital referente ao Programa Auxílio Transporte para Cursos de Alternância - LEDOC (PATLEDOC).

Onde se lê:

7. Do Cronograma

ETAPA	Período
Inscrição	22/05 a 29/05/2023
preliminar	30/05/2023
Interposição de recursos	30/05 a 01/06/2023
Resultado final	05/06/2023
Assinatura do termo de ocupação de vaga	05/06 a 12/06/2023

Leia-se:

7. Do Cronograma

ETAPA	Período
Inscrição	24/05 a 31/05/2023
preliminar	01/06/2023
Interposição de recursos	02/06 a 05/06/2023
Resultado final	07/06/2023
Assinatura do termo de ocupação de vaga	07/06 a 13/06/2023

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.



Documento assinado eletronicamente por **Ileno Izidio da Costa, Decano(a) de Assuntos Comunitários**, em 25/05/2023, às 18:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **9814496** e o código CRC **619C1507**.

Referência: Processo nº 23106.033869/2023-52

SEI nº 9814496